
     Compte rendu de réunion 
Jeudi 08 janvier 2026 à 17h00 – Salle des Associations  

Présents : SABOURIN THIERRY - CAILLAUD Claudine – ROBIN Jean - BUISSON Mireille – 
BRIAND Jean Paul – CHASSERIAUD Lionel – DAMAY Kévin – DEPOIX Christophe - MAUDUIT 
Jean Martial – TROMELEUE Romain 

Absent excusé : MARCHAIS Dominique  

Prochaine réunion : date à fixer 

I –Admission des personnes extérieures à la Commune : Les Membres du Bureau émettent un avis 
favorable à l’accueil des personnes domiciliées hors commune de MONTAMISE. Toutefois, 
conformément au règlement intérieur, et à son article 2 : « Tout joueur extérieur à la 
commune, ne pourra adhérer à l'association, que s'il est parrainé par au moins (4) QUATRE 
Membres actifs de l'association. » Pour cela, le demandeur doit compléter un bulletin 
d’adhésion fourni par le club.  

 
II – Calendriers CDC et Championnat : Les calendriers sont sur le site « amicale-montam-
pétanque ». Par ailleurs, le club a posé sa candidature auprès du Comité 86 pour recevoir les finales du 
Championnat par équipe vétérans, qui sont fixées le mardi 1er septembre 2026. Le club a été également 
sollicité par le Comité pour accueillir une journée de CDC Vétérans le 16 juin 2026, réception d’une poule. 

III - Effectifs : Aujourd’hui, nous sommes 85 adhérents (52 licenciés et 33 membres actifs) ? il reste 
en attente une douzaine de licences. Donc, toutes les équipes sont complètes (8 joueurs par équipes).Il 
est décidé de créer une troisième équipe « Sénior », Thierry POIRIER a été sollicité pour en être le 
Responsable. Kevin DAMAY, Responsable de l’équipe Séniors 2, souhaite incorporer un nouvel élément 
en remplacement d’un joueur.   

IV – Calendrier des concours : Les mercredi de MONTAMISÉ sont fixés au 4 mars, 1er avril, 6 mai, 3 
juin, 1er juillet, 2 septembre, 7 octobre et 4 novembre. Le concours des « Habitants » aura lieu le samedi 
12 septembre, le concours officiel le mardi 25 août, le Maître joueur le samedi 19 octobre, et la Coupe 
de Noël le 12 décembre. Comme ces années passées, le club participera au Challenge Interclubs afin de 
permettre aux non licenciés de s’inscrire. 

V – Finance : Compte : 2.354€93 – Caisse 895€04 – Livret : 2.086€72. Il reste à payer les Assurances 
« Club » et la caravane pour un montant de 306€85. 

VI – Tenues :  Les Membres du Bureau retienne les propositions du fournisseur TAG, pour des 
vêtements de la marque JAKO. Une présentation sera faite par le Commercial de la société TAG lors de 
la réunion des licenciés qui est fixée au vendredi 30 janvier à 18h00. 

V – Aménagement de la caravane : Les extérieurs sont terminés, reste à aménager l’intérieur, le bar 
et l’espace pour la gestion des concours. Reste à acquérir, des petits meubles, une porte coulissante 
pour séparer l’espace bar de l’espace gestion, un réfrigérateur. 

VI – Galette des Rois : Une réunion sera organisée le vendredi 30 janvier 2026, Salle des Associations, 
à 18h00 pour les licenciés et à 19h00 pour les Membres. 

VII – Ratissage des terrains : Il a été constaté que peu de Membres se portent volontaires pour 
effectuer l’entretien des terrains. Il est demandé à tous de fournir un effort pour participer. 

 L’ordre du jour étant épuisé, la réunion se termine à 19h00.  


